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Wymiary cylindrow

Wymiary przedstawione w tabelach danych
technicznych w rozdziale dotyczacym cylindrow
odnosza sie do odpowiednich rysunkow, przy
czym symbole w postaci duzych liter maja
nastepujace znaczenie: od A - dla wysokosci
minimainej do Z1 - dla gtebokosc gwintu
wewnetrznego w podstawie.
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Dfugosc korpusu cylindra

Srednica zewnetrzna cylindra
Szemkosc cylindra

Wewnetrzna rednica cylindra
Srednica toka

Gwint wiotu oleju

Odlegiosc osi zlaczki wysuwu od
podstawy cylindra

Odlegiosc osi Zaczki powrotu od
szczyiu cylindra

Zewnetrzna Srednica koncowk tioka
Wysokost koncowki thoka nad
cylindrem

Odleglost osi thoka od skmju korpusu
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Odlegiogt otwordw montaiowych od
osi tioka

Mugosc podstawy cylindma

Otwor thoka lub gwint koncowki thoka
Dfugostc gwintu koncowki tioka

Gwint zewnetrzny koncowki tioka
Srednica rozstawu otworiw
maontazowych

Gwint otwordw montazowych cylindra
Gwint kotnierza

Mugosc gwintu kofnierza

Srednica otwomn centralnego

Gwint wewnetrzny w plycie podstawy
Glebokost gwintu wewnetrznego w
phycie podstaay

Przeliczanie jednostek

Wszysthie wielkosci | wymiary podane w katalogu
wyrazone 53 w jednym systemie jednostek.

Tabela przeliczeniowa podaje przydatne
informacje pezwalajace na przeliczanie wartosci
liczbowych na inne jednostki.

Wszysthie wartosci udzwigu cylindrow sa
podane w tonach metrycznych i stuza jedynie do
identyfikacji klasy cylindra. Dla obliczen prosimy
przyjmowac wartosci uddwigu w kN,

Bezptatny program przeliczed

Iapraszamy na nasze strony www, gdzie
jest mozliwosé bezpiatnie Sciagnac program
przeliczeniowy.
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Cignien be: Moment obrotowy: Przeliczenie jednostek
1 psi = 0,069 bar THm = 0,738 Ftlbs angielskich na metryczne
1 bar = 14,50 psi = 0,102 kgf.m Cale | Dzie- | mm
= 98N/cm? 1Ftlbs = 1,356 Nm sietne
= 100.000 Pa = 0,138 kgf.m 116 06 1.50
1kPa = 0,145psi -
1MPa = 145psi Temperatura: Ve ] 12 | 18
Przeliczenie stopni Celsjusza 316 | 19 | 478
Objgtosé: na stopnie Fahrenheita: 1/4 | .25 | 6,35
1in? = 16,387 cm? TF = (T.x18)+32 516 )| 7,94
iem* = 0,061in? Przeliczenie stopni Fahrenheita /8 38 | 9.53
1 litr = 61,02in? na stopnie Celsjusza: .
= (264 gal T ={T.-32=138 Ll it | AR
1USgal = 3785cm? 1/2 A0 (12,70
= 37851 Inne jednostki: 916 | .56 | 14,29
= 231in Tin{cal) = 254 mm 5/8 | .63 | 15,88
as 1_”‘1”‘ = g-ﬂzg'“ ; 11/16 | .69 [17.46
a in = 6452 cm
11b {funt) = 04536 kg 1cm? = 0,155 in? 4 75| 1905
1ky = 2205Ibs 1hp = 0,746 kW 13/16] .81 | 2064
= 0,806 N 1kW = 1,359 hp 7/8 .88 | 22,23
1 tona metryczna TkN = 225 lbs 15/16 | .94 |[23.81
= 2205 1bs 1 1.00 | 2540
1 tona amerykanska
= 2000 Ibs
= 907,18kg




